
 
 

 

Donje Svetice 38/5 
10 000 Zagreb, Hrvatska  

T  + 385 1 6274 837 

F  + 385 1 6274 801 

E  javnost@azvo.hr 

W www.azvo.hr 

KLASA:008-01/16-01/0004 

URBROJ: 355-01-16-0001 

 

Zagreb, 14. studenoga 2016. godine 

 

         Tjednik Novosti 

         Ljudevita Gaja 7 

         10 000 Zagreb 

         g. Nikola Bajto 

         glavni urednik 

         info@portalnovosti.com 

 

 

 

PREDMET: Članak objavljen u tjedniku Novosti: „Vlatko Silobrčić: Žele me smijeniti kako  

          ne bih procesuirao plagijate“ 

          - pojašnjenje 

   

 

Poštovani gospodine Bajto, 

 

u izdanju tjednika Novosti od petka, 11. studenoga 2016. godine, objavljen je članak pod 

nazivom „Vlatko Silobrčić: Žele me smijeniti kako ne bih procesuirao plagijate“ u kojem 

akademik Vlatko Silobrčić, predsjednik Odbora za etiku u znanosti i visokom obrazovanju, 

među ostalim, govori o radu navedenog Odbora te prijavi za plagijat protiv prof. dr. sc. Pave 

Barišića.  

 

U nastavku šaljemo dodatno pojašnjenje Agencije za znanost i visoko obrazovanje (AZVO) o 

radu samog Odbora i tijeku događanja nakon zaprimanja novinarskog upita iz tjednika 

Novosti. 

 

Novinarka Vašeg lista, gđa. Ana Brakus, obratila se 19. listopada 2016. godine AZVO-u s 

upitom, odnosno za potvrdu informacije da je dana 9. veljače 2011. godine Odboru za etiku 

predana prijava za plagijat.  

 

O ovom (i sličnim) upitima obaviješten je akademik Silobrčić. Nakon uvida u dokumentaciju 

novinarka Ana Brakus obaviještena je o primitku prijave. Dodatno je obrazloženo da Odbor 

za etiku u znanosti i visokom obrazovanju nije nikada raspravljao o ovom predmetu s obzirom 

da je članovima Odbora već tada istekao mandat ali bez formalnog  razrješenja. Stoga tadašnji 

saziv Odbora nije bio u mogućnosti održavati sjednice niti rješavati predmete i donositi 

mišljenja i stajališta o etičkoj prihvatljivosti ili neprihvatljivosti. S obzirom na opisanu 

situaciju (nejasna pravna osnova djelovanja Odbora za etiku u znanosti i visokom 

obrazovanju), tadašnji predsjednik Odbora je početkom travnja 2011. godine uputio 

predsjedniku Hrvatskog sabora i ostavku na članstvo u navedenom Odboru.  

 

Tadašnji predsjednik Odbora je, iako Odbor nije djelovao, uvidom u prijave smatrao da 

moguća rješenja i prijedlozi Odbora mogu imati složene, dalekosežne, konfliktne i vrlo 



neugodne posljedice za značajan dio znanstvene javnosti te da takva mišljenja Odbor ne može 

donositi na volonterskoj osnovi, po isteku svoga mandata, a k tome još i uz saznanja o 

prijedlogu skorašnjeg ukidanja Odbora za etiku u znanosti i visokom obrazovanju 

predviđenom u nacrtima prijedloga Zakona o znanosti.  

 

Hrvatski sabor je na sjednici 6. lipnja 2014. godine donio Odluku o imenovanju članova 

Odbora za etiku u znanosti i visokom obrazovanju, a koji je u jesen 2014. godine počeo 

aktivno djelovati. Napominjemo da prethodni Odbor ni u 2010. godini nije mogao raditi niti 

zasjedati zbog nejasnog statusa samog Odbora.  

 

Odbor za etiku u znanosti i visokom obrazovanju je saborsko tijelo, jer ga ono imenuje i 

razrješava, a Agencija  za znanost i visoko obrazovanje pruža isključivo administrativnu 

potporu ovom tijelu. Prethodni predsjednik je informirao novoga predsjednika Odbora i ostale 

članove o prijašnjem radu Odbora na sjednici. AZVO nije bio upoznat s primopredajom 

zaprimljenih predmeta iz razdoblja kada Odbor nije djelovao zbog nejasnog pravnog statusa 

Odbora, s obzirom da ni općim aktima Odbora nije jasno propisan postupak primopredaje 

spisa predmeta.  

 

Pretraga arhive je započela nakon novinarskih upita upućenih AZVO-u, odnosno akademiku 

Silobrčiću te je, radi davanja odgovora na novinarske upite, akademik Silobrčić od AZVO-a 

isto tako tražio potvrdu o zaprimanju predmetne prijave odnosno prijava za plagijat. 

 

S poštovanjem, 

 

 

 

Odsjek za odnose s javnošću 

Agencije za znanost i visoko obrazovanje 

 

 

 

 


